

# Den otevřených dveří chystá kostelecká pečovatelská služba

**KOSTELEČ N. O.** – Nově zrekonstruovaná budova Komunitního centra v ulici Na Příkopěch bude otevřená veřejnosti 15. května od 9.00 do 17.00 hodin. V jejích prostorách se budou prezentovat Pečovatelská služba Kostelec nad Orlicí, Centrum denních služeb Domovinka Kostelec nad Orlicí a navazující služby dostupné na Kostelecku.

Akce se koná v rámci projektu Rozvoj regionálního partnerství v sociální oblasti na území obcí Královéhradeckého kraje a jejím cílem je informovat občany, případně osoby blízké, kam se mohou obrátit, kde a jakou pomoc mohou čerpat, pokud se náhle neobejdou bez pomoci druhých.

Spolu s pracovníci Pečovatelské služby v Kostelci nad Orlicí se na vás bude těšit Běla Kovaříčková, koordinátorka

projektu a Zuzana Kschwendová, odborný poradce.

„Snížená soběstačnost z důvodů věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, to jsou nejčastější důvody, kdy lidé hledají možnosti poskytovaných služeb ve svém okolí. Den otevřených dveří je skvělou příležitostí, jak se občané mohou dozvědět informace přímo o naší pečovatelské službě, za jakých podmínek lze službu využívat a jaké konkrétní úkony poskytuje. Stále ještě je pro někoho překvapením, že se jedná o terénní službu, kterou její uživatelé mohou čerpat v pohodlí svého domova, v blízkosti své rodiny a přátel,“ zvu pořadatelé.

Na programu se budou podílet i další poskytovatelé sociálních služeb – například Hewan – osobní asistence, terénní sociální služby, péče o seniory, zdravotně postižené a mentál-

ně znevýhodněné v domácím prostředí, Domácí hospic Setkání, o.p.s. Rychnov nad Kněžnou nebo asistenční a tísňová péče Anděl na drátě.

## Šmejdí nejen za dveřmi

Připravena je i beseda s tiskovou mluvčí Policie ČR, Občanské poradenské středisko, o.p.s zase pro návštěvníky připravilo přednášku Šmejdí nejen za dveřmi. V ní se bude věnovat problematice podomních prodejců energií, ochraně spotřebitele v energetice a spotřebitelským smlouvám.

Po celý den bude možné zhlédnout praktickou ukázkou společnosti APOS Brno, která předvede ucelený program pro snadnou a bezpečnou manipulaci s pacienty – uživateli s omezenou pohyblivostí s důrazem na ochranu zdraví pečujících, ergonomii práce

s pacientem, úsporu času a nákladů a v neposlední řadě především s ohledem na ošetřovanou osobu. Pečující zde také získají informace o různých typech speciálních textilních výrobků pro vyšší komfort klientů, například inkontinenční nepropustné podložky pro děti i dospělé, decentní chrániče, ochranné plavky pro inkontinentní, speciální elastická prostěradla obálkového střihu pro antidekubitní matrace a mnoho dalších pomocníků pro usnadnění práce pečujících osob.

Den otevřených dveří budete moci navštívit spolu se svými dětmi. Využijte pozvání mateřského centra Cvrček, který v rámci prezentace nově zrekonstruovaných prostor centra pořádá program pro rodiny s dětmi – dílničky pro nejmenší v dopoledních hodinách a odpoledne dílničky pro předškoláky. (voř)